
INFORME SOBRE LOS RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS ENCUESTAS DE
SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO DE PRÁCTICAS CURRICULARES DE LA
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS DE LA UNIVERSIDAD DE

JAÉN DURANTE EL PRIMER CUATRIMESTRE DEL CURSO 22/23.

El informe sobre la encuesta de satisfacción de los alumnos con las prácticas curriculares
del primer cuatrimestre del curso 2022/2023 de todas las titulaciones de la Facultad de
Ciencias Sociales y Jurídicas de la Universidad de Jaén tiene como objeto el análisis e
interpretación de los resultados obtenidos y, a partir de estos, la introducción de las
acciones de mejora oportunas.

La información es recogida mediante una encuesta enviada a través de correo electrónico a
cada alumno/a participante en el programa de prácticas curriculares en el mes de febrero,
una vez que dichas prácticas han finalizado. La encuesta consta de nueve items:

● Titulación a la que pertenece el/la estudiante.
● Conocimiento de la Guía de Prácticas curriculares.
● Satisfacción con la Guía de Prácticas curriculares.
● Satisfacción con la correlación entre las prácticas realizadas y las competencias de

la titulación.
● Satisfacción con la adquisición de competencias profesionales.
● Satisfacción con la comunicación con el/la tutor/a interno/a.
● Satisfacción con la organización de las prácticas curriculares.
● Satisfacción global con las prácticas curriculares.
● Sugerencias.

Se han obtenido 28 respuestas de los 74 alumnos que han realizado las prácticas
curriculares durante el primer cuatrimestre del curso 22/23, lo que supone un 37,84% de
participación.

El análisis de los resultados de las encuestas indica que un alto porcentaje de alumnos
(92.9%) conoce la guía de prácticas curriculares y un 88.5% está totalmente de acuerdo o
algo de acuerdo con la afirmación referida a que la guía es útil y contiene la información
necesaria.



Con respecto a la relación entre la actividad que han realizado y las competencias del Título
que cursan los alumnos encuestados, el 78.5% manifiesta estar algo de acuerdo o
totalmente de acuerdo y un 10.7% algo en desacuerdo. Un 89.3% manifiesta estar de
acuerdo con que permiten la adquisición y el desarrollo de competencias profesionales. Un
71.4% y 14.3% de los alumnos valora con los máximos valores de la escala, 5 y 4,
respectivamente, la comunicación e información recibida por parte del tutor. La valoración
de la gestión por parte de la Facultad está en los niveles más altos en el 85.8% de los casos
y la satisfacción global con las prácticas curriculares es también alta en el 89.3%.






